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¢En qué dia de la semana es preferible comprar el periddico para ver mas anuncios sobre vehiculos?
¥ \artes

¢ En cuantos intereses tanto los nifios como los jévenes superan a los adultos?

¥ 3

¢En qué zona costera se ha pescado mas piezas en el Mediterraneo que en el Cantabrico?

L Y

Si se toma una muestra de 350 nifios ¢ Cuantos tendran intereses artisticos?

¥ 7

¢En qué empresa el porcentaje de piezas rechazadas es menor?
x No se sabe

¢ Qué cantidad de divisas vale mas que 4 dblares americanos?
x sin contestar

¢ Cuantas piezas se han pescado en Canarias sin llegar a las 4 millas?

* 390

En los Centros Publicos y en 1985, el porcentaje de aprobados en Junio es:
¥ 50%

La Frase “Al aumentar la edad crecen los intereses” es correcta en los intereses:
L 4 Humanitarios

El nimero de accidentados varones entre 1 de Julio y el 31 de Agosto fue de:
x sin contestar

¢En qué zona costera hay mayor diferencia de piezas capturadas entre el Cantébrico y el Mediterraneo?

x

Aproximadamente ¢ Cuantos Yens se pueden comprar con 5 libras esterlinas?
® 1000

El primer mes del afio en que las mujeres superan los 30 accidentes es:

* April

Entre 1984 y 1985 la familia ha ahorrado la cantidad de:
¥ 400 000 soles

@ sobiMAc.

%gmwmu@n@mmem@wem@wwmreses ¢ Cudnptesaifiosemtoiaktiene la muestra?



¥ 400

¢,Cuantos anuncios ha habido el fin de semana (Sdbado + Domingo) sobre Bebidas y Trabajo?

¥ 130

En 1984 la familia ha gastado en Ocio y Viajes la cantidad de:
& 560 000 soles

En qué mes los varones han superado a las mujeres en 0 accidentes:

x sin contestar

¢,Cuantos cuartos (1/4) de ddlar se pueden comprar con 600 Yens Japoneses?

x sin contestar

En 1984 ¢ Qué concepto necesitd mas de la quinta parte de los ingresos de la familia?

x sin contestar

Si fracasa es no aprobar en Junio o Setiembre ¢ En qué Centro y afio hay menos alumnos fracasados?

x sin contestar

En una muestra de 200 nifios y 200 jovenes ¢, Cuantos en total tendran intereses humanitarios?

¥ &0

La afirmacion “La tercera parte de los accidentados son mujeres” se cumple en el mes de:

x sin contestar

En la distribucion de los gastos de la familia en 1985 hay una diferencia de 52 000 soles entre los de Vivienda y los destinados a:

x sin contestar

¢En qué zona deportiva de Canarias se ha pescado menos del 10% del total de esa costa?

*

En una muestra de 400 jovenes ¢ En qué grupo de intereses habra 40 casos?
v Cientificos

¢, Qué porcentaje de alumnos de 1985 no ha aprobado en Junio o Setiembre en los Centros Privados?

x sin contestar

¢En qué empresa se cumple que de cada cinco piezas producidas una ha sido rechazada?

x sin contestar

¢En qué mes los porcentajes de accidentes mensuales de ambos sexos se aproximan mas al 50%?

x sin contestar

¢En cuantas zonas costeras deportivas del Cantabrico se ha pescado més del 20% de esa costa?

x sin contestar

Si se analizan muestras de 200 casos de nifios, jévenes y adultos ¢ Qué porcentaje de las 600 personas tendré intereses Mecénicos?

x sin contestar

Si fracaso es no aprobar Junio o Setiembre ¢En qué porcentaje descendi6 el fracaso en 1985 en los centros Publicos?



x sin contestar

En 1985 en los viajes de la familia fueron a Francia ¢ Qué cantidad de Francos se aproxima mas al gasto realizado en viajes?
x sin contestar

Aproximadamente, el 25% de todos los anuncios semanales en prensa se encuentran en:
x sin contestar

Si una campafia de prevencion reduce los accidentes en un 15% ¢ Cuantas mujeres se estimaria que habria en la estadistica de Abril +
Mayo del proximo afio?

x sin contestar

“Ahorro” es la partida que ha permanecido constante. Sin embargo ¢ Cuanto dinero mas se ha ahorrado en 1985?

x sin contestar

Todos los anuncios de diversiones de una semana se pagaron a 50 libras esterlinas cada uno ¢, Cuantos miles de soles costaron?

x sin contestar

Una empresa USA concede becas (cada una con $5 000 y un viaje de 40 000 soles) al 20% de los casos de una muestra de 200
jovenes ¢, Cuantos millones de soles se concedieron para viajes?

x sin contestar

¢, Cuantos dolares se pueden comprar con 5 libras esterlinas y 800 yens japoneses?

x sin contestar

La décima parte del Ocio y Vestido de la familia en 1985 fue gastado en productos Italianos. Aproximadamente ¢ Cuantos millones de
liras se gastaron?
x sin contestar
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